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Epwrnon A’

1. a) Ava@opd TECOAPWY DIKAIWNATWY TWV KATAVAAWTWY aTrod TA M0 KATW:
i. To dikaiwpa NG ac@AA&lag
ii. To diIkaiwpa TG evnuEPWong
iii. To dikaiwpa TNG EKAOYRG
iv. To dikaiwpa TNG EKTTPOCWTTNONG
v. To dikaiwpa TnG atmolnuiwong
vi. To dikaiwpa TnG ouvexoug ekTraideuong.
vii. To dikaiwpa Tou uyIoug TTePIBAAAOVTOG. (4X1) = 4 Movadeg

E¢fiynon duo amrd Ta mo KAaTw: (2X2) = 2 Movadeg
Z0voAo: 6 Movadeg
B) Avagopd dUo xapakTnPIoTIKWYV Tou KEK atmrod Ta 1o KATw:
O KZK xapakTtnpifetal ws un KEPOOOKOTTIKOG, 4N KUBEPVNTIKOG KAl AKOPUATIOTOG.

(2X1) = 2 Movadeg
Keg. 17, oeA. 253

2 a) H ppdaon eival opBA, (1 Movada)
yiati TToAAoi dAAoI pn KEPOOOKOTTIKOI OpYAVIGUOI XPNOIKOTTOI00V TN dIagruion ws HETo
d1aaTToPAg TTANPOPOPIV (1 Movada)
T.X. ONUOOIEG EMIXEIPAOEIG, TTOMTIKA KOUPATA, K.4. (1 Movada)

ZUvoAo 3 Movdadeg
KepaAaio 12, ogAida 165

B) Avagopd dUo Bacikwyv OToIXEIWV TNG diagruions (aTrd Ta o KATW):
i. HampdbowTrn emiKkoIvwvia
ii. To KGOTOG TOU PUNVUNATOG
iii. HTaumion NG dla@ruIonG PE Eva CUYKEKPIMEVO TTPOCWTTO 1) ETTIXEIPNON
(Sponsor)
iv. H mapouciaan kai TpooAn ayabuwv, I0ewV Kal UTTNPECIWVY HE OKOTTO TOV
ETTNPEACHUO TWV KATAVAAWTWYV
(2X1) = 2 Movabdeg
E&ynon duo amo ta mio mavw. (2X1) = 2 Movadeg

Z0voAo 4 Movadeg
Kep. 12. 0eA.165

y) E@nuepideg:
i. ‘Eva TTAeovEKTNUA Kal €§ynan evog atrd ta Mo KATW:

o Tig diaBalouv oxedov 6Aoi KkaBnuepiva,
e £XOUV XAuNAO KOOTOG.
‘Eva pelovéktnua kai e€ynon: H daenuion pEow Twv epnuepidwyv €xel auvtopun Jwn.
2 Movabdeg



TnAedpaon:
‘Eva mAgovéktnua kail ggynon: O cuvduaouog Tng €IKOvag, Tng Kivnong, Tou fXou Kal

TWV XPWHATWV.
‘Eva pelovéktnpa kai €§ynon: To wnAd cuvoAiko KOGTOG i} TO UVUMA QEUYEI Ypriyopd i
0 XPOVOG gival TTEPIOPICHEVOG.
2 Movadeg
i. Avagopd 800 dAAwWV péowyv SiapAPIong aTTd TA TTI0 KATW:
Ta mepI0dikd, To padidpwvo, ol APICEG.
2 Movadeg

ZUvoAo 6 Movadeg
Keg. 12.0eA.167
ZuvoAo EpwTtnong A’: 21 Movadeg

Epwrtnon B’

1. Avagopd Tecodpwv AGYywv aTtrd Toug TTio KATw:
2fuepa n TepdoTia TAEIoWn®@ia Twv Kutrpiwv TTPoTIud va Wwvilgl atro TIG UTTEPAYOPES YIa
TOUG TTIO KATW AGYOUG:
i. Epapudlouv cUOTNUA QUTOEEUTTNPETNONG KAl AUTOEKAOYNG.
ii. EXBETOUV pIa peyAAn TToikIAia TTPOIGVTWY YIa ETTIAOYH.
iii. ZUYKEVTPWVOUV TTOAAEG UTTNPETIEG EEUTTNPETNONG TOU KATAVAAWTR OToV idIo XWEOo Kal
aTo TaMEio.
iv. TEPAOTIEG KTIPIOKEG EYKATACTATEIG KAl XWPOUG OTABUEUONG.
v. Epgaon o1ig xaunAég TiEG.
(4X1) = 4 Movadeg
Kep. 2 oeA. 23-24

2. a) Neplopigpoi TNG TTWANONG HEOCW TNAEQPWVOU OE OXEON PE TNV TTPOCWTTIKN TTWANGCN :

i. TouEoo TTou xpnaOIYOTTOIEiTAI Eival ATTPOCWTTO.

ii.  Xpnoiyotroiei pévo Tnv aioBbnon TG akorg, evw ol AAAeG aioBroelg dev YTTopouv
va xpnoigotroinBouv, TpAyua TToU  COTEPEI TNV TTApATAPNCN OTIG  (QUOIKEG
avTiIOPACEIG TWV ATOHWV.

(2X2) = 4 Movadeg

Keg. 16 oeA. 230

B) Ava@opd Tpiwv OTOIXEIWV CWOTAG TNAEQPWVIKIG TAKTIKIAG ATTd TA TTI0 KATW:
I. O owaortdg eTayyeApariag Tpoypapuartiel TTAVIOTE AuTO TTOU TTPOKEITAI VA TTEl KAl EXEI
TTAVTOTE UTTPOCTA TOU TO ONUEIWHATAPIO TOU.
ii. Eivai @INKOG Kal €UYEVIKOG T€ OAn Tnv JIdpKEId TNG ETMKOIVWYIAg, €0TwW Kal av o
OUVOMIANTAG TOU €ival ayevng.
iii. Eival TrTGvToTE CUVTONOG KAl TTAPAUEVEI OTO BEUQ TOU.
iv. MpooTraBei va EutrvAoel TNV TEPIEPYEIA TOU uTTOWNn®@iou TTEAATN Kal ¢nTd oTaBepd va
Tov OEl.
v. XpNOIUOTTOIEi TTAVTOTE TNV EVAAAAKTIKR AUCN.
(3X1) = 3 Movddeg
Keg. 16 o€gA. 234



3. (a) Avagopd TpIwV KPITNPiwV KATAVOMNAG TWV TTWANTWY atrod Ta Mo KATW:

i. Kara yewypaikn mepioxn
ii. Kard mpoiov
ii. Kara meAdarn
iv. Kard yewypa@ikni meplioxn o€ ouvduaaud PE TO TTPOIOV ) TOV TTEAATN.

(3X1) =3 Movabdeg

(B) TKo1roG TNG KATavoung eival va kKaAupBei OAn n ayopd €101 TTOU VA PNV UTTAPXOUV TURUaTa
TTOU VA PNV Ta ETMOKETTTETAI KAVEVAG KA ETTITTAEOV VA ATTOPEUYETAI O AVTAYWVIOUOG PeTalu
TWV TTWANTWY TNG ETTIXEIPNONG.

(1X3) = 3 Movadeg
Keg. 12 oeA. 178

4. Avagpopd 500 TTOOOTIKWYV KPITNPiwV aTrd Ta o KATW:
i. O 6ykog TTwAoewy
ii. OapBuog Twy TapayyeAiwy
iii. O apIBU6S TWV VEWYV TTEAATWYV
iv. O apiBuog Twy ETMIOKEYEWY TTOU Eyivav
v. O apiBudg Twyv TeAaTwy TTOoU £Quyav
vi. Ta £¢oda 1ou TTpaypaTotroindnkav o€ OXEon Pe Ta TTPOUTTOAOYICBEVTa
(2X1) = 2 Movadeg
Avapopd U0 TTOIOTIKWYV KPITNPiwVv atrd Ta o KATW:
i. O OXEOEIG YE TOUG TTEAATEG
ii. O BaBuodg yvwaong Tou TTPOIGVTOG, TWV TTEAATWYV KAl TWV AVTAYWVIOTWV
iii. H BaBuoAoyia xapaktnpIoTIKWV TNG TTPOCWTTIKOTNTAG, OTTWG N Kpion, n TpwTtolouAia,
N TEICTIKOTNTA, N EYTTIOTOOUVN K.4.
(2X1) = 2 Movadeg
Z0voAo 4 Movabdeg
Kep. 12 oeA. 179
ZUvoAo EpwTtnong B 21 Movadeg

Epwtnon’

1. (a) Kupi6tepoil Adyol arroTu)iag vEwv TTpoiovTwy oTnv ayopd (3 amod Toug o KATW):
i. To mpoidv dev TTETUXE TNV AVANEVOUEVN AvAyVvwWwPICH OTnNV ayopd.
ii. To TTpoidv eival eEAATTWPATIKO.
iii. To 1Tpoidv NABe aTnv ayopd ae akatdAAnAo xpovo.
iv. AavBaougévn KooToAdYynaon.
v. NAavBaopévn TTpofoAn kal diabean.
vi. Ymortiunon Twv duvaTtoTATWY TWV avIaywvioTwV TNG ETTIXEIPNONG.
(3X1) = 3 Movadeg
EAynon Tpiwyv Ao Toug o TTavw. (3X1) = 3 Movadeg
ZUvoAo 6 Movadeg
Keg. 11 oeA. 150



(B) TpoTTOI QVTIMETWTTIONG OTTO TOV TTWANTH TWV aKOAOUBWYV TUTTWYV TTEAATN:

Fa Tov cuveoTaApévo

Na Tov evBappuUvel va €EETACEI TO EPTTOPEUMA, EUTIVEOVTAG TOU EWTTIOTOOUVR KAl
divovtag Tou cuuBOUAEG PE TTOAAN uyEveia Kal AeTTTOTATA. OETOVTAG TOU EPWTHOEIG TOV
DIEUKOAUVEI va EKQPATEI TNV ATTOWN TOU.

Fa Tov @AUapo

Na tov akoUegl Ye utropovr, va Tov JIAKOTITEI EUYEVIKA TTPOCTTABWVTAG VA TOV TTEICEL.
[Na Tov avarro@daioTo

Na Tou dwael TTAnpoopieg €0Tw Kal av dev TIG {NTNOE, AAAA TTOTE OEV TTPETTEI va TOV
BEoel uTpOoOTA OE dIARuuara.

(3X2) = 6 Movadeg
Keg. 15 ogA. 220

@Téoospa Tapadeiypara KIVATPWY Yia evBdppuvon Twyv e§aywywy, arrd Ta TTIo KATW:

i. Mepikn @opoAoyiki atraAAayn yia eicodnuata amod e¢aywyEg,

ii. ATTaAAayry amd TIG Au€noeIg TNG TIMAG TOU nNAEKTPIKOU PEUPATOS OF EEAYWYIKEG
Brounxavieg.

iii. EmoTtpoery TOou dacpol TTOU  TANPWONKE yiIa  TTPWTEG UAEG OTAV  AUTEG
XPNOIKMOTTOIOUVTAI VIO KATAOKEUT TTPOIOVTWY TTou e€AyovTal.

iv. H dnuioupyia Tng EAeUBepng Zwvng Adpvakag yia €ykATAoTAON €EKEI £LAYWYIKWV
Brounxaviwyv kai ETTETPEWE TN dnuioupyia EpyocTtaciwv MTTOVTET Ta OTTOIQ UTTOPOUV Va
geykaraotaBouv é1mou BEAOUV, KATW OPWG atrod auaTnPd TEAWVEIOKS EAEYXO.

v. BpaBeia E¢aywywyv 1Tou atrovépovTtal kaBe xpovo atmd to KEBE o€ ouvepyaaia PE 1O
YTroupyeio Eptropiou kai Biounxaviag.

vi. Emxopynon amé Ttnv  Apxn Avamtuéng AvBpwtivou Auvapikou  diapépwv
ETTHOPPWTIKWY CEPIVARIWY.

(4X1) = 4 Movadeg
Keg. 7 oeA. 93

@H QPOPTWTIKA ATTOTEAEI Eva anuavTikd £yypapo aT1o dIEBVEG EPTTOPIO YIATI TO E£yypPAPO AUTO
aTroTEAEI ATrOdEIEN TNG CUPPWVIAG PETAEU aTTOOTOAEQ KAl TOU WETAPOPEQ YIa TN PETAPOPd
Kal Tapadoon TOU QOPTIOU OTOV TIPOOPICHO TOU KAl  Eyypa@o 10I0KTNOIag Twv
EUTTOPEUNATWY WE TO OTTOIO O EI0AYWYEQG Ba YTTOPECE! va Ta TTAPAAABE. 2 Movadeg

EkdideTal amo TN vauTIAIOKA ETAIPEIA META TN @OPTWAON TWV EPTTOPEVNATWY Kal TTapadideral
aTov e€aywyéa. 2 Movdadeg
ZUvoAo: 4 Movadeg

Keg. 7 oeA. 90
ZuvoAo EpwTtnongI: 20 Movadeg



Epwrtnon A°

1. (a)

i. H Aairoupyia tng AvaAnyng kivdivou TtrepIAaufavel Tnv apepaidTnTa TTou OxeTIiCeTAl
ME TNV ayopd, TNV TTWANGCN, TNV amoBrikeuon, Kai TNV Xpnuartodotnon Twv TTPoiovVIwY,
oupTrepIAaUBavopévou Kal Tou KIvOUVOU va Pnv ayopdcel TO KATAVAAWTIKO KoIlvo To
TTPOIGV 1 va Pnv 10 TTANPWOEl, 1 Tou KIvOUVOU va EETTEPATTEI TO TTPOIOV aTTd KATTOIA
VEOTEPQ.

i. H Aeitoupyia Tng Avamrtuéng TAnpogopiwyv TTepIAaufavel Tnv cuAAoyn, avaAuon Kai
diavour TTANPOYOPIWY OTA GTEAEXN TOU UAPKETIVYK, YIO VA TTAPOUV CWOTEG ATTOPACTEIG.
MNa mapddelyya autég ol TTAnpopopieg Bonbouv To OTEAEXOG MAPKETIVYK va BpEl
ayopacTEG KAl va avayvwpioel TIG avAyKEG TOUG TTOU UTTOPEi va IKAVOTTOICEl N
ETTIXEIPNOT TOU PE eTTIKEPDN TPOTTO.

(2X2) = 4 Movadeg

(B) Avagopd dUo GAAwV AEITOUPYIWY TOU HAPKETIVYK ATTO TIC TTIO KATW:
i. H Asitoupyia Tng ayopdg

i. H AetToupyia Tng TTwANONG

iii. H Asiroupyia Tng yeTagpopdg

iv. H Aeitoupyia tng atmoBrkeuong

v. H Aeitoupyia tng Tagivéunong

vi. H Agitoupyia tng xpnuatoddtnong.

(2X1) = 2 Movadeg
KegpdAaio 8, ZeA. 98

2. O 0pog «Miypa Mapketivyk» (Marketing mix), onuaivel To cuvduacouo Tou avlpwITivou
dUVAUIKOU Kal TwV AAAWV UAIKWV PJECWY, TA OTToia atraITouvTdl Yid TNV EKTTANPWON TWV
TTPOYPAUUATWY Kal TWV OTOXWV HIAG ETTIXEIPNONG OE YIa ayopd.

2,5 Movadeg
AtroTeAcital a1rd Ta akOAouBa aToixeia:
To Tpoidv, TO0 oUOTNHa KaBopiopoU TnNG TIHAG (TiIHOAGYnONn), To OUOTNHHA
TTpowOnong, To cUoTNUA SIAVOUNG Kal To avBpwTTivo duvapiko.
(5X0,5) = 2,5 Movabdeg
ZUvoAo 5 Movadeg
KegpdaAaio 8, ZeA. 100

3. Eivar kaAOTepn n TipR €99,99 amod tnv miu €100 16T N TINA auTtr) dnuioupyei aTov
ayopaaTn TNV eviUTTWAN TNG EUKAIPIAG KAl £TC1 TO TTPOIOV YiVETAI WUXOAOYIKA EAKUCTIKG Yia
TOUG TTEAQTEG. 2 Movadeg

Ke@dAaio 4, ZeA. 51

4. a) H nipoAdynon pe BAaon 10 vekpo onueio, Baciletal oTnv apxn OTI YA ETTIXEIPNON TTPETTEI
TOUAGQXIOTO va KAAUTTTElI TO KOOTOG TNG. Me 1O vekpO anueio kabopiletal 0 OyKog Twv
TTWANCEWV VOGS TTPOIOVTOG, HE TOV OTTOIO N ETTIXEIPNON EEICWVEI TO CUVOAIKO KOOTOG ME
Ta ouvoAIka €ooda. MNdvw atoé To onuUEio auTo N ETTIXEIPNON TTPAYUATOTTOIE KEPDN.

3 Movddeg
KegpdaAaio 4, ZeA. 53



B) Nekpo Znueio — Z1aBepd KooTog
Tiun — (Méoo MetaBAnTté Kdaotog)
Nekpo6 Znpeio — 100.000 = 5000 Movadeg
32-12
2 Movabdeg
Nekpd Znueio gg agia: 2uvoAikd KOOTOG = ZUVOAIKA ‘Ecoda
ZuvoAika égoda = Movddeg x Tiur; => 5000 x €32 =€160.000
ZuvoAik6 k6oTog = Movadeg x (Méoo oTaBepod + Méoo peTaBANTO KOOTOG)
= 5000 x (€20*+ €12) =€160.000
*Méoo oTaBepd KOOTOG = 2UVOAIKO KOOTOG + Movadeg = €100.000+5000 = €20
N ZuvoAiko k6aTog = 21aBepd + MetaBAnTd KO6OTOG
=100.000 + 60.000* = €160.000
* MeTaBAnTo kKboTOG = MEéCO peTaBAnNTO kK6OTOG X Movadeg
MetaBAnTd kKdoTog = 12 x 5000 = €60.000
2 Movaddeg
ZUvoAo 4 Movadeg
KepaAaio 4, ZeA. 54
ZuvoAo EpwTtnong A™: 20 Movadeg

Epwrtnon E’

1. Me Tn XpewoTikn Kapta o TeAdTNG dev e€acpalilel otroladnTroTe MOoTWTIKA diEuKOAUvVOn
OAAQ PTTOPED va BIEVEPYEI TIG TTANPWHEG TOU PE QUTHV EQOCOV EXEI IKAVOTTOINTIKO UTTOAOITTO
o10 Aoyapiacpd Tou.  AVTIBETA PE TNV TIOCTWTIKA KAPTA O TEAATNG €EAT@AAIlEl
TOTWTIKEG DIEUKOAUVOEIG KATA TRV XPNON TNG KAl XPEWVETAI € €10IkO Aoyapiacuo yia 10
006 TNG TANPWUNG XwWPig va utroAoyiletal TOKOG i AAAN emPBdpuvon, @TAvEl va
€COPANOEl TO XPEOG TOU € XPOVIKNA TTEPiodo pEXPI 40 NUEPEG.

(2 oToixeia x 1) = 2 Movadeg
Keg. 5 oeA. 63-64
2. Inpaoia Tou EYTTOPIKOU O HATOG YIA TOV KATAVOAWTNA

H Utrapén Tou onuarog BonBd Tov KatavaAwTh va avalnTrioel Kal avayvwpioel To TTPoioV
Kal €101 Tov OlEUKOAUVEI OTNV ayopd Tou. To oniua Bonbd otn dnuioupyia Uiag eikovag
OTOV KATavaAWTA yia TNV TTOI6TATA TOU TTPOIOVTOC KA TOV aTraAAdaael atmo 1o TTpdRAnUa
TNC ouveXoUC alykpionc. MOAAEC POPEC O KaTavaAwTNG TTANPWVEI ICWE TTEQITCOTERPA YIA
va ayopdoel éva TTpoidv ye kaAd ofud, yiati £XEI Tn atyoupld TRG KAARG To1dtnTag Kal TNG
gUKOANG TIOTOTTOINONG TNG TPOEAEUCNG Tou.  Aivel €TMioNg OTOUG KATAVAAWTEG TNV
WUXOAOVIKH IKavoTroingn 6T ayopacav éva Trpoiov Trou cupBoAidel Tnv TTpoBoAr kai Tn

didkpion.

(2 oToixeia x 1) = 2 Movadeg



Znpacia yia Tov TTapaywyo

O mapaywydg pe 10 onua Tpoadiopilel TNV TTOIOTATA TOU TTPOIOVTIOG Kal JICPOPOTIOIE TO
TPoidV _Tou a1rd Ta TTAPOUOId TWV QVIAYWVIGTWY Tou. To KaAG orfjua JIEUKOAUVEI Tn
BIa@NUIoN TWV TTROIGVTWY Kal KAVEI EUKOAGTEPN TNV TTpowBnon kar TTPOBoAr) Toug.
Mrropei emmiong va dikaioAoynoel yia WnAOTEPN TIUT AV TO CANA £YIVE GUNPBOAO TTPOROANG
Kal d1dKpIoNG TWV TTPOIOVTWY TNG.

(2 oTolxeia x 2) = 4 Movadeg
Kep. 11 ogA. 155

3. (a) 100.000 X 100
(i) Mooootd MikToU KEpdoug ETTi TWV TTWARCEWV = =50%
200.000
20.000 X 100
(i) Moocootd KaBapou KEPDOOUGS ETTI TWV TTWANCEWY = =10%
200.000
50.000 X 365
(iii) Méon Aidpkeia XopnyoUpevwy MOTWOEWVY = = 91 nuEpeg
200.000

(Epapuoyi T0TTou: 1 Yov., AtrotéAsopa: 1 pyov., TrapdAsiwn % 1 nHEPES: - 0,5 pov.)

(3X2) = 6 Movadeg
Kep. 20 oeA. 282

(B) ZupTrepaivoupe 611 n eTIXEipnon xPEIAZETAI va TTEPIOPICEI TA AEITOUPYIKA TNG €€0da DIOTI
TO TTO00OTO KaBapoUu KEPOoug i Twv TTwWARoewv (10%) eivar TTOAU xaunAd o€
oulykpion ME TO TToo0ooTO Tou MIKTOU KEPDOOUG ETTI TWV TTwWARCEWV (50%).

(2X2) = 4 Movadeg
Kegp. 20 ogA. 282

(Y) O apiBuodeiktng g Méong Aidpkeiag Xopnyouuevwy MoTwoewv deiXvel KaTd YECO
Opo TTOOEG PEPEG TTIOTWON TTAPAXWPEI OTOUG TTEAATES TNG N €TIXEipnon. Meiwaon Tou
aplBuodeiktn dev onuaivel avaykaoTikd kal BeAtiwon, &16TI TTpooTTABeIa PEIWOTG TOU
MTTOPEI VA TTPOKAAEDE! PEIWOT TWV TTWARCEWV.

(1X2) = 2 Movadeg
Kep. 20 ogA. 283
ZUvoAo Epwrtnong E": 20 Movadeg

FENIKO ZYNOAO MONAAQN 100



